

Tisztelt Cégvezető!

Járműveiket külön-külön, egyenként biztosítják? Tudja Ön, hogy ha járműveit flottaként biztosítja, **lényegesen kedvezőbb biztosítási díjat** kell fizetnie?

- Önök már rendelkeznek flottával, járműveiket flottaként biztosítják, és **minden évben emelkedett a biztosítás díja?**
- Évek óta ugyanannál a biztosítónál vannak, és nem tudják, **érdemes-e váltani?**
- Nincs információjuk arról, hogy vajon **máshol olcsóbb lenne-e a biztosítás, és ha igen, mennyivel?**
- Vajon a flotta kezelésével megbízott alkalmazottjuk tényleg **a legkedvezőbb díjú biztosítónál biztosítja a flottát?**

Ha ezekre a kérdésekre választ szeretne kapni, használja a Flotta Díj Optimalizátor-t!

A Flotta Díj Optimalizátor képes kiszámítani az Önök gépjármű flottájának 2010 évre vonatkozó gépjármű felelősségbiztosítási alapdíját. Amennyiben a számítás alapján úgy látja, hogy van olyan biztosító, amelyik a jelenlegi biztosítójuknál kedvezőbb díjat ajánl, **érdemes alkuszt segítségét kérni**, akár a biztosító váltáshoz, akár kedvezőbb díj eléréséhez.

A Flotta Díj Optimalizátor-ba mindössze a járművek darabszámát kell beírni kategóriánként, és láthatóvá válnak a biztosítók flotta alapdíjai. Példaként: 10 db 1500-2000 ccm közé eső személyautó esetén ez pl. így néz ki:

Kategória	Darab szám	„A” biztosító	Jelenlegi biztosító	„B” biztosító	„C” biztosító	„D” biztosító
Szkg 1501-2000	10					
Szkg 1501-1700 Groupama	6					
Szkg 1701-2000 Groupama	4					
Flotta A0 alapár:		735 600	735 600	842 400	793 920	1 097 300

A Flotta Díj Optimalizátor-t megrendelheti a „Flotta Díj Optimalizátor megrendelő” lap megküldésével. Az árak megtalálhatók a megrendelő lapon. A program megfelelő településre vonatkozó verzióját kell megrendelni, elsősorban a székhely alapján. Egy verzió ára bevezető áron **2009 december 20-ig 15.000Ft.** Ha flottabiztosításával a PCH Biztosítási Alkusz Kft.-t bízza meg, és ezt feltünteti a megrendelő lapon, akkor **ingyenesen** használhatja a Flotta Díj Optimalizátor-t!

Alkusz megbízásához kérjük küldje meg részünkre cégszerűen aláírva a www.tarifalo.hu weboldarról is letölthető Alkuzsi megbízást (E-mailen beszkenelve a flottagfb@tarifalo.hu címre, vagy Faxon: 06-1-2091 691).

Miért érdemes most megrendelni a Flotta Díj Optimalizátor-t? Azon túl, hogy valószínűleg jelentős biztosítási díjat spórolhat meg segítségével, ha a 2010 évi verziót most bevezető áron megvásárolja, a jövő évi továbbfejlesztett verziót **fél áron** kínáljuk fel Önnek!